أسئلة الترم الماضي لجغرافيا الزراعة مقالي

١/عرف : 
١- الرعي التجاري 
٢- زراعه البحار 
٣- الزراعه العلميه التجاريه 

٢/اكمل :
يتم قياس درجه التوطن بطرق متعدده __________

المشاكل اللتي تعاني منها التربه ذات العلاقه بالعملية الانتاجية __________

تؤثر التضاريس في النشاط الزراعي عن طريق عاملين هما ________

يعتقد العلماء ان الموطن الاصلي لمحصول الطماط هو قارة _________

من دراسة القوائم التي اعدها العالم فافليوف يتضح لنا ان الغالبيه العظماء من نبات الزراعه نشأت في قارة ..........

تتميز التربة الصحراوية بانها تربة واسعة الانتشار وتنقسم الى عدة انواع منها.......

تنشئ التربات الفيضيه نتيجه ____

٣/ترجع اهمية الحبوب واسباب الاعتماد عليها الى : ١-_______٢-_______٣-________

٤يتسم المنهج الاقليمي كأحد مناهج الدراسه والبحث بعدة خصائص ١-____٢-_____

يمكن حساب نسبة العاملين في النشاط الزراعي في اي مجتمع باستخدام معادله__________

٥/تكمن اهميه حرفه الزراعه في جوانب عديده منها ١-_____٢-______٣-________

خصائص الانتاج الزراعي في الاقاليم المداريه ١-_____٢-____٣-___٤-_____

٦/تلجأ الدول الى سياسه تعزيز اسعار المنتجات الزراعيه باشكال منوعه ١-_____٢-_____ 

٧/قارن بين نمط الزراعه الجافه وزراعه البحر المتوسط ؟ 

٨/عدد ٣ من العلوم المتداخله وذات العلاقه مع جغرافيه الزراعه ؟ 

٩/يتميز نمط الزراعه المختلطه بخصائص منها ؟ ٣ 

عدد العوامل الطبيعيه اللتي تتأثر بها الاسماك ؟


١٠ /صح وخطأ ١٤ فقره
يعتقد العلماء ان الموطن الاصلي لمحصول الطماط هو قارة  : يمكن امريكا الجنوبية  ________
